
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Управління навчальним закладом» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
зі спеціальності 073 Менеджмент 

Рівненського державного гуманітарного університету

В умовах запровадження освітньої реформи для ефективного процесу 
функціонування закладів освіти та управління змінами в них важливу роль 
відіграє керівник як успішний менеджер, який з його стилем керівництва та 
менеджерськими якостями обґрунтовує і реалізовує стратегію розвитку освітньої 
організації. Тому ринок освіти вимагає належної підготовки прогресивних 
керівників, які спроможні приймати виважені управлінські рішення, діяти 
компетентно в обставинах запровадження змін і розв’язання проблем.

Рецензована освітньо-професійна програма чітко структурована, у ній 
умотивовані компетентності та результати навчання. Перелік освітніх компонент 
сформований із урахуванням потреб сфери менеджменту в освіті. Особливість 
освітньо-професійної програми полягає у практичному опануванні навичок 
управління навчальними закладами, освітніми організаціями і установами; 
формуванні керівників з новим перспективним способом мислення, здатних не 
лише застосовувати існуючі методи менеджменту і адміністрування, але й 
розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень.

Освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» 
розроблена науково-педагогічними працівниками Рівненського державного 
гуманітарного університету після консультацій зі стейкхолдерами, потенційними 
роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці керівників для закладів 
освіти Рівненщини. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 
нормативних і вибіркових компонент освітньо-професійної програми покликані 
сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
потенційних роботодавців.

Вважаємо за доцільне рекомендувати об’єднати освітні компоненти: 
«Менеджмент організації» та «Теорія організацій», оскільки вони є дотичними по 
змісту та взаємопов’язаними.

Загалом, освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» 
є актуальною, відповідає критеріям якості вищої освіти, має необхідні структурні 
та змістові складники, задовольняє потреби в підготовці керівників закладів 
освіти регіону і може бути впроваджена в освітній процес Рівненського 
державного гуманітарного університету.
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